

悲!临盆孕妇不幸遭遇车祸 幸!警车与救护车接力护送

最终:孕妇生命无忧,孩子顺利出生

本报巨野1月28日讯(记者 邢孟 通讯员 申阳彬) 巨野一临盆孕妇在前往医院的途中遭遇车祸,驾驶员被撞晕,副驾驶座上的孕妇生命垂危,幸得巨野县独山派出所出警车与120救护车及时救助,最终母子平安。25日,被救助产妇产家人将一面锦旗送到民警手中,以表感谢。

7日晚8时许,巨野县独山镇的盛某带着即将临盆的妻子赶往巨野县医院生孩子,当车行驶至独山镇鹿湾桥附近时,因该路段道路保养预留的土堆没有放置危险标志,司机刹车不及,车子一头撞上了土堆。在这场意外事故中,司机被撞晕,坐在副驾驶的孕妇在刹车过程中撞上前挡风玻璃,头上、身上都是血,且出现呼吸困难。

接到报警后,正在独山镇机场路与青龙路执行警灯闪烁工程的独山派

出所干警火速赶赴现场。来到现场后,民警发现受伤的孕妇情况十分危急,若是救治不及时大人和孩子都可能生命危险。民警一边拨打120电话求救,一边与伤者家人联系。

同时,为尽快让受伤的孕妇得到救助,民警决定先送孕妇朝救护车来的方向赶,与救护车接力抢救孕妇。民警将孕妇小心翼翼地架到警车上赶往医院,5分钟后,在独山镇独山镇六棉厂附近,一辆救护车迎面呼啸而来,民警迅速拦截救护车,将受伤孕妇抬到车上,这样一来,120救护车与110出警车对接,为抢救受伤孕妇争取到了极其宝贵的时间。

由于抢救及时,孕妇的生命保住了,孩子也顺利出生。25日,盛某家人在母子情况稳定后专门赶到派出所向民警致谢。



▲警车与救护车接力,为抢救赢得宝贵时间。(图片由巨野警方提供)

做生意借了高利贷 为还款骗了百余万

邻居、朋友、朋友的朋友都成了夫妻俩借钱的对象

本报菏泽1月28日讯(记者 邢孟) 菏泽一对夫妻为了偿还高利贷,利用承诺高息或伪造机动车登记证书、房产证等手段诈骗朋友钱款,最终因无力偿还巨额利息及欠款潜逃外地。在妻子被抓刑拘后,26日,丈夫也投案自首。

2012年6月,菏泽市公安局牡丹分局先后接到多位市民报案,称被骗,欠款者已经不知踪影。接到市民报案后,牡丹分局刑侦大队四中队民警迅速立案调查,得知这些前来报案的市民均是被吕某夫妇所骗。

2013年1月14日,民警终于追查到吕某夫妇在威海文登某处暂居,民警火速赶往文登,将妻子张某抓获,丈夫吕某因当时正好有事外出而逃脱。26日,顶不住压力的吕某主动投案自首。

据警方调查,吕某夫妇家住牡丹区,以做生意谋生,因为做生意吕某借了不少高利贷,但是高额的利息压得吕某喘不过气来,为了还高息,吕某开始以门市进货为由向周围的朋友借钱,无论是邻居还是几十年的老朋友,或是通过别人认识的新朋友,吕某几乎一个不落,全部将他们作为自己的借钱目标,为了表示自己的诚意,吕某夫妇每次借钱时都会给他们打借条并许诺高额的利息。为了方便借钱,他还伪造了多张机动车登记证和房产证。日复一日,要还的利息越来越多,为了还利息,吕某夫妇不得不拆东墙补西墙,借来的钱转手就用来还另一个人的利息,有时甚至先利息就要还30多万。就这样,从2011年至今,据吕某交代,被他诈骗的人数达十几人,目前警方查实的诈骗金额就有100多万。

2012年5月份,身背巨额利息和欠款的吕某夫妇实在无钱可还了,两人一商量便扔下烂摊子跑路。为了躲债,吕某夫妇辗转浙江、江西等地投奔亲戚、朋友,最后辗转到了威海文登并暂居下来,后来吕某还将自己的孩子和父母接到了文登,准备长期居住下去,没想到,最终还是被警方抓获。

买的礼品酒 成了空酒瓶

经消协调解,消费者获赔300元

本报鄄城1月28日讯(记者 董梦婕 通讯员 武亚非 张翠华) 鄄城一市民花300元钱买的一套两瓶装的礼品酒盒,打开后竟有一瓶是空的,细看发现瓶盖完好无损,酒去哪啦?

“中秋节时亲戚送来了一套某品牌芝麻香型礼品酒盒,当时没舍得喝,直接收起来了,没想到这几天用来招待客人,打开后发现两瓶酒中竟有一瓶是空的。”近日,鄄城县工商局消费者协会接到徐某诉称,礼品酒盒的包装精美,不像假酒,空瓶的酒瓶盖也完好无损,怀疑出厂时就是如此。

鄄城县工商局工作人员检查发现,空瓶的瓶口处的确没有开过的痕迹,由于早已没有购物小票,随后来到购酒超市,要求超市提供当时销售酒类的进货台帐和销售台帐,从超市往日的销售记录上查出,该超市在中秋节期间确实销售过此酒。

经多次调查询问后,该超市负责人承认确实销售过此品牌酒,但是卖出去的酒从没有出现过这种问题,为何会有空瓶,他也不清楚,不过会尽快和厂家联系。

在另一位酒类经销商处,记者了解到,出现空瓶现象有可能是瓶体有裂纹,酒在搬运的过程中漏光了,还有可能是瓶盖的密封性不好,时间一长,瓶内的白酒就挥发了,也不排除灌装时出现失误。

经过交涉后,按照《消费者权益保护法》的相关规定,最终超市给予徐某两倍的赔偿,一次性赔偿给消费者人民币300元,消费者对调解结果非常满意。

比比看谁吹得好

菏泽将举办鲁西南鼓吹乐大赛

本报菏泽1月28日讯(记者 李德领) 28日,记者从菏泽市文广新局获悉,为迎接“中国民族器乐民间乐种组合展演评奖活动”在菏泽举办,展现菏泽东道主风采,菏泽市文广新局将举办鲁西南鼓吹乐大赛,评奖时间为2月19-27日。

此次比赛,菏泽的唢呐班社均可组队参赛;每队不少于5人,最多不超过20人;参赛曲目传统与现代均可,每个团队必须演奏四首曲子,两个曲子为一组,时长不超过10分钟。

各县区的比赛时间为2月19-24日,届时菏泽市文广新局将分组去各县区观摩,在各县区推荐的基础上,选出优秀团队参加市调演评奖,市调演评奖的时间为2月25-27日。

本次比赛将设优秀组织奖、菏泽市十大鲁西南

鼓吹

乐班社、十佳乐手等。为保证此次大赛评奖的公开、公正、合理,届时将邀请北京和省内的专家参加评奖,优秀团队将申报参加“中国民族器乐民间乐种组合展演评奖”。

据悉,中国民族器乐民间乐种组合展演评奖活动是第十届中国艺术节专业艺术单项评比展演系列活动之一,是十艺节框架内的一项重大艺术活动。

中国民族器乐民间乐种组合展演评奖活动将分北方鼓吹乐种、南方吹打乐种、丝竹乐种等三大类别,2013年5月,分别在枣庄、济宁、菏泽举办,每个乐种平均40组节目,每组节目最少2人,最多20人。



全程冠名

齐鲁晚报·今日菏泽

联合发起

杨湖酒业

杨湖
只做
纯粮酒

★他们身在菏泽
★发展模式先进
★深具创新禀赋
★品牌成长力强

大幕即将开启
谁将登上2012未来之星舞台
谁将成为菏泽未来发展方向的代表

菏泽本土原创品牌

2012菏泽企业未来之星推选

主办:齐鲁晚报 战略支持:菏泽市中小企业公共服务中心 菏泽市轻纺协会 咨询电话:18953011578

